
Џералд Галучи: Београд понудио Приштини „шведски сто могућности”
четвртак, 09 јун 2011 11:52

Србија настоји да спречи могућност да питање Косова блокира њене аспирације
према ЕУ, оценио је Галучи 

  

Влада Србије понудила је недавно читав „шведски сто” могућности за остваривање
„историјског компромиса,” између Срба и Албанаца, у настојању да спречи могућност да
питање Косова блокира њене аспирације према ЕУ, оценио је Џералд Галучи, бивши
амерички дипломата и регионални представник УН у Косовској Митровици.

  

То, сматра Галучи, даје и Европској унији широк спектар могућности да остави по страни
питање Косова.

  

„Током неколико последњих недеља, српски председник (Борис) Тадић чини максималне
напоре како би Србија добила статус кандидата ЕУ до краја ове године”, навео је Галучи
у ауторском тексту објављеном на сајту организације Трансконфликт.

  

Србија је ухапсила Ратка Младића, понудила читав низ могућности за „историјски
компромис” са Косовом.

  

Тадић зато сматра да Србија испуњава своје међународне обавезе, те је позвао ЕУ да
„испуни свој део“, додаје се у тексту.

  

Упркос напорима Приштине и осталих да помере 'стативе' чинећи признање Косова
условом за чланство у ЕУ, Тадић је (у недавном интервјуу) рекао да не очекује да ЕУ има
таква идеје, навео је Галучи.

  

„Тадић и други високи званичници ставили су готово све на сто. Београд је више пута
нагласио спремност за постизање споразума о техничким питањима у разговорима са
Приштином. Шеф преговарачког тима Београда такође је био први који је у преговоре
увео могућност разматрања поделе Косова”, подсетио је бивши амерички дипломата који
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је сада професор на Универзитету у Питсбургу.

  

Председник Тадић се, оцењује Галучи, није одрекао ниједне од недавно изнесених
идеја, већ је рекао да ништа не сме да буде „уклесано у камену” и да „неконвенционални
потези” могу отворити „могућност проналажења новог решења”.

  

(Танјуг)
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